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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJRAN HARIAN (RPPH)
TAMAN KANAK-KANAK AZZAHRAH
MODEL 2

Semesier/ Minggu ke/Hart ke :H/i/ i
Kelas/Usia : 5-6 Tahun

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Kendaraan/ Kendaraan Darat/ Kendaraan beroda empat (Bis)

.1, Fivi:3.3-4.3,3.4-4.4 , KOG :2.Z,3.0-4.6, SOSEivi: 2.0,

Hari/Tanggal: Senin, 4 Januari 2020
KD:

- - - - - =
.

H3:3.10-4.10,3-12,4-1Z. SENi :3.15-4.15

1. Tujuan pembelajaran : ;
» Anakdapat membaca doa sebelum naik kendaraan, Anak dapat bermain lompat tali dan menggunting

2. Media Pembelajaran

gambar bagian-bagian bis, anak dapat menghitung bagian- bagian kendaraan menyebutkan lambang
bilangan, menyebut bentuk geometrik bagian-bagian kendaraan, anak sabar menyelesaikan tugas,
anak dapat memahami aturan lalu lintas vang ada di ialan rava melalui film animasi dan mamnu
menceritakan kembali isi film animasi tersebut, anak dapat membuat kreasi kendaraan dari bahan
bekas.

Gambar bis

PDF gambar bis

Link film animasi membaca doa sebelum naik kendaraan

Link Film animasi tentang aturan lalu lintas di jalan raya
Contoh kendaraan bis dari bahan kardus bekas ( kardus odol)

3. Langkah-langkah kegiatan pembelajran daring:

Guru menyapa murid melalui WA

Guru membuat list absen kehadiran murid yang di isi murid di grup WA

Guru menjelaskan tentang berbagai macam kendaraan darat yang beroda empat yang mengerucut
kepada kendaraan bis dan memperlihatkan gambar kendaraan bis . -

Guru menanyakan jenis-jenis kendaraan darat beroda empat kepada murid

Anzk meniawab tentang jenic-ienic kendaraan yang ada di darat yang beroda empat

Guru memperlihatkan gambar bis dan meminta anak mengitung bagian-bagian kendaraan bis dan
menyebutkan bentuk geometrik yang ada pada bagian kendaraan bis tersebut

Anak menyebutkan bagian — bagian kendaraan dan bentuk geometrik kendaraan bis tersebut

Guru membagikan PDF gambar bis ke grup WA dan meminta anak mendownload dan memprint
gambar tersebut dengan bantuan orang tua/ kakak.

Guru memberikan tugas agaranak menggunting gambar bis yang sudah di print sesuai dengan garis
putus- putus yang ada pada gambar tersebut dan anak mengelompokkan bagian-bagian kendaran bis
yang sudah di gunting tersebut sesuai dengan bentuk geometrinya serta menghitung jumiah bagian-
bagian kendaraan bis tersebut.

Guru membagikan link film animasi membaca doa sebelum naik kendaraan

Guru memberi tugas membuat video anak membaca doa sebelum naik kendaraan dan dikirim di grup
Guru membagikan link film animasi tentang aturan lalu lintas di jalan raya

Guru meminta anak menceritakan kembali film animasi yg berisi aturan lalu lintas di jalan raya melalui
video dan dikirim di grup

Guru memberikan contoh cara membuat kendaraan bis dari kardus bekas.

Guru meminta kepada anak membuat bis dari bahan bekas yang kemudian difoto dan diuplod di grup
Guru memberikan umpan balik terhadap pembelajaran hari ini

Guru menanyakan perasaan murid selama pembelajaran

Guru menutup pertemuan dengan nasehat-nasehat untuk murid dan mengucapkan hamdalah dan tak
lupa memberitahukan kepada murid tentang rencana pelajaran esok hari.

4. Rencana penilaian



Program | KD Indikator Nama NAM | FM KOG SOSEM | BAHASA | SENI
Pengem- Anak 3.1- 3.3-43 | 3.6-46 | 2.7 3.10- 3.15-
banhgan 41 4.10 4.15
NAN 3.1- | - membaca doa sebeium naik | ANITA BSH B3H BSH BSH B3H BSH
4.1 kendaraan
DANU
FISIK 3.3- | - bisa bermain lompat tali AIENG
MOTORIK | 43 - menggunting gamhar ‘
bagian-bagian bis. FITRAH
KOGNITIF | 3.6- | - menghitung bagian-bagian | ANDIKA
4.6 kendaraan menyebutkan
lambang bilangan. = oF————
-menyebutkan bentuk TR
geometrik bagian-bagian
kendaraan
ELISA
SOSEM 2.7 -sabar dalam mengerjakan SOMAD
tugas
BAHASA | 3.10- | - memahami aturan lalu ANUSKA
4.10 | lintas yang ada di jalan raya
melalui film animasi dan
imainpu imeinceiitanai RAJA
kembali isi film animasi
tersebut =
ERLANGGA
- Membuat bis dari bahan
hekas ! { '
I
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